



倪妮

# “谋女郎”倪妮新片《杀戒》开机

自称不想在一些男人戏中当花瓶，将与刘烨首次合作

□新华社北京4月25日电(记者 白瀛)

由刘恒编剧，刘烨、倪妮主演的电影《杀戒》25日在北京开机。这是“谋女郎”倪妮继《金陵十三钗》之后出演的新片。

总导演章家瑞介绍，《杀戒》是根据俞胜利的两部小说改编的电影，这是一部关于男人和女人战争的片子，他们试探、怀疑、跟踪、争吵，甚至上法庭并大打出手，他们是夫妻也是敌人。“可以说，这是一部惊心动魄又很虐心的片子。”章家瑞说。

《杀戒》是“谋女郎”倪妮继《金陵十三钗》后的首部大银幕作品，她在片中有何转变令人充满期待。倪妮表示，演完《金陵十三钗》，可供她选择的剧本和角色范围十分广泛，其中不乏大制作，她选择《杀戒》是受刘恒剧本的吸引。

“在《金陵十三钗》中，我的角色就非常丰满；这次在《杀戒》中，刘恒依旧给女主人公很多笔墨故事，而人物的复杂性是我最关注的。我对自己的第二部电影非常在意，不想在一些男人戏中充当花瓶。因此，接戏时我考虑最多的不是投资，而是剧本和角色。在《杀戒》中，刘恒老师给我饰演的女主角有很大的发挥空间，而且戏路与《金陵十三钗》相比转变很大，这是个我渴望突破与挑战的角色。”倪妮说。

说到与倪妮的首次合作，刘烨说：“在这部电影里，我俩的关系非常复杂，既是爱人，又是仇人，感情戏丰富，且有现实意义。我非常期待这次合作。倪妮在《金陵十三钗》中与贝尔的对手戏那么精彩，这次在《杀戒》中，我们的对手戏也绝对不能输掉，保证精彩。”

## 李英爱带孩子拍写真帮生病儿童筹款 表示来生还要嫁郑豪泳

□据《信息时报》

因出演《大长今》而红遍亚洲的“氧气美女”李英爱去年2月产下龙凤胎后，一年多来一直在家当主妇。淡出娱乐圈的她只接拍广告、杂志写真。近日，为了帮韩国生病的儿童筹款，她带两个孩子为韩国杂志《Woman chosun》拍摄写真，并大谈为人妻、为人母的幸福生活。

李英爱说：“过去一年，我一直坚持为孩子们喂母乳，现在女儿还没断奶。不过，他们开始吃其他食物。我很注重他们的营养，会亲手煮食物给他们吃。”她表示，自己会准备蔬菜及海鲜食物，以保持俩孩子营养均衡，小宝贝更喜欢鲍鱼粥。

除了照顾饮食，李英爱为了让孩子能在

自然纯净的环境中成长，还决定搬家。据悉，李英爱婚后住在首尔汉南洞高级住宅区，今年6月准备搬到郊区一座价值约640万元人民币的别墅中住，那里有森林和小溪，还打算一直住到孩子入学。“想让孩子多接触大自然，一切都以儿女为重。”她说。

谈起老公郑豪泳，李英爱一脸甜蜜地说：“他责任感很强，很有男子气概，重视家庭，懂得体贴人。看到他始终如一的样子，我实在很敬佩。结婚后能够和丈夫一起牵手外出，很幸福。”结婚近3年的李英爱还感叹两人要是早点儿认识就好了，那样就能制造更多美好回忆，并表示来生还要嫁给郑豪泳。

据悉，目前，李英爱拍一个广告便能进账640万元人民币。



李英爱和女儿都很漂亮。  
(网络图片)

P | 图说文娱  
Picture



宋小宝首谈当爹感受

赵本山爱徒、著名小品演员宋小宝被曝喜获龙凤胎后，一直未在公开场合对此作出回应。日前，录制辽宁卫视《劳动最光荣》节目时，宋小宝才首度开腔谈当爹感受，并表示两个孩子的名字将由师傅赵本山来定夺，更调侃道：“生龙凤胎是获得了师傅的真传。”图为宋小宝和妻子合影。

(综合)



唐一菲素颜返校园

24日，素颜的唐一菲赴武汉大学参加谍战情感剧《独刺》湖北卫视开播发布会，与该校影视表演系的同学互动交流。据悉，唐一菲开始筹备第一部由她编剧、导演的作品，重返校园不知是否能获得灵感？(金鹏)

洛阳社区  
我们的家园

## 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万